

2015年中国将爆发严重的粮食危机(米价涨到6元以上)

【阿波罗新闻网 2014-12-25 讯】

如果中国没有危机，他就不怕被唱空，我也不会唱空他，而我唱空中国，只是想提醒大家早点做好准备对付即将到来的危机而已。一旦危机爆发才想办法解救，那时已经迟了。

我们小时候的稻米价格1.5元一斤，而现在是3元一斤了，大家有没有想过为什么?就是因为我们当局印刷超过市场需求的纸币造成纸币贬值物价上涨，小批量印刷物价就温和上涨，大批量印刷就会造成物价快速上涨。例如2009年公开印刷4万亿，那是大规模的印刷，结果物价飞涨，铜、铁等建筑用材料涨了几倍。事实证明，当局已经大规模印刷纸币投向市场了，那是对人民非常不负责任的做法，一点信誉都不讲，这几年人民币绝对是对不起老百姓!

现在稻米价格是3元一斤，如果未来粮食价格持续上涨，那就足以证明当局在大规模印刷纸币，如果稻米价格涨到6元一斤，那说明当局印刷了一个天文数字的纸币，那是不理人们百姓死活的作法。

这些年，中国犯了一个致命的错误——楼市大跃进。当局以GDP经济增长为指标来考察提拔官员导致了全部官员都搞楼市基建，结果把全部资源、把未来20年的资金都投入到楼市基建中，造成了全中国人都在炒楼的疯狂现象。

这种楼市大跃进毁坏了大量的农田及造成没人耕田的现象，现在大量的粮食主要靠进口来维持。中国14亿人口，大部分粮食靠进口，这是一个巨大的潜在危机，一旦外部出现危机，中国将断粮，饿死无数人。

假如世界没有危机，那么中国就不会发生粮食危机，然而现在危机已经在发生了，不幸的事情要发生了。

美元指数跌了30年，至2014年已经走出了ABC浪调整，B浪上涨中引发了1997年亚洲金融危机。现在用30年完成了调整浪，开始走长达数年的上涨波浪。美元指数今年从80点涨到85点旅途中，就触发了俄罗斯崩盘。大概2015年1月份就要向上突破长达30年的压力线，一旦向上突破95点那个位置，就会再次引发亚洲金融危机，而重灾区就在中国。

现在中国年GDP产值才60万亿，可楼市大跃进已经让当局、银行及民间借贷背负上几百万亿的债务，就算让全中国人不吃不喝也要几年才能还清。如果无法清还债务，就会发生暴乱。有人说当局不会让银行倒闭，那不让银行倒闭，当局只能大规模印刷纸币来还债，可这样会造成人民币贬值，市民就会换美元出逃，这样会造成人民币汇率崩盘。如果人民币崩盘，人民币大贬值，就会造成粮食价格猛涨，稻米涨到6元一斤，你咋办?

然而，现在当局也只能开足马力印刷纸币，才能应付2015年2016年的大规模债务了。另外一个方法就是向美国借债来拯救中国，除了美国，没有任何一个国家能解救中国。原因很简单，现在以俄罗斯崩盘为导火线全球经济危机已经在开始了，在这次经济危机中只有世界货币美元能保值，因此其他各国会疯狂换美元，每一个国家都处于危机之中，自身都难保，哪里还有精力来解救中国。指望美国来解救中国，那是不可能的，人家巴不得您天下大乱。现在看来，人民币大贬值、粮食价格猛涨是逃不掉了，2015年年底粮食价格涨到6元一斤甚至更贵是大几率的事情。

如果中国人们换美元出逃太厉害，粮食价格涨得太厉害，就会倒逼当局加息。一旦加息，楼价就会大跌，本来经济危机很多人失业，你加息就会让更多人供不起楼，而断供的人就会背负一笔巨额债务，由富翁变成负翁，这也让当局左右为难。中共当局已经处于两难境地，没有任何办法了。

现在我们更关心的是中国14亿人口的粮食安危，其他都是小事。经济危机一到中国如果供应不上粮食或者粮食价格过高，那么就会天下大乱。破产、背负债务都是小事，吃不上饭就会是民间一个大天大的事。楼市大跃进至大量田地流失、大量农村人口进入城市不在耕种，通缩危机一到全部失业等着吃饭，那种可怕的事情您想过吗?

在本次危机中，作为中共当局，应该重点关注中国的进口粮食大国，因为外部势力有可能攻击这些出口粮食到中国的国家，一旦这些国家出现危机，中国就会断粮，中国就会不攻自破。当局应该准备足够的资金以应付这些事变，做好未雨绸缪。

从现在开始，请引起高度重视，尽快进口储存更多的粮食，以对付即将到来的更为严重的危机，这关系到14亿中国人的安危与社会的稳定。作为当局，请把资金用于购买更多的粮食;作为企业，请马上让出一个车间储备一年的员工粮食;作为个人，请在家里储存一年的粮食。这不是囤积粮食，这是积极的对付即将到来的危机的方法，这是非常时期采取的非常手段。

——本世纪特大经济危机已经拉开序幕(凯恩斯危机)，中国楼市大跃进至大量田地流失、大量农村人口进入城市不在耕种，2015年2016年中国将发生严重的粮食危机，从现在开始尽快进口存储更多的粮食以对付危机：作为当局，请把资金用于购买更多的粮食;作为企业，请马上让出一个车间储备一年的员工粮食;作为个人，请在家里储存一年的粮食。这是关系到14亿中国人的安危与稳定，一定要高度重视!

[阿波罗网](#)责任编辑：楚天 来源：博客

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2014/1225/491011.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]